

# 学校召开教材选用审议会

为进一步规范教材选用管理，切实提升人才培养质量，学校教材选用委员会于2025年6月20日上午召开了2025—2026学年第一学期教材选用审议会。党委宣传统战部、教务处、学生处、保卫处、招生就业处及各学院负责人参加会议。会议由教务处处长胡颖梅主持。



胡颖梅指出，教材选用工作是提升学校人才培养质量的重要环节，要充分发挥教研室、二级学院和学校三级审核机制的作用，明确选用要求，强化责任落实，确保教材选用规范、科学。胡颖梅强调，教材选用不仅要注重质量，更要与行业发展紧密结合，各单位要进一步推动校企合作，开发与

专业需求契合的教材，尤其要注重吸收最新的行业技术、新知识、新工艺和新方法，使教材内容更加前沿和实用。同时，选用流程必须严格执行，不能走形式，要确保每一环节都落实到位，确保教材的精准选用与教学质量的稳步提升。

会上，教务处副处长刘蜀汇报了学校 2025—2026 学年第一学期教材选用整体情况。各教学单位和开课部门依次汇报了本单位教材选用的基本情况，重点说明了拟选用的其他非入库教材和老旧教材。与会委员按照学校教材选用流程，对各单位上报的教材选用方案进行了认真审核。经学校教材选用委员会投票审议，一致同意通过各单位教材选用方案。